

逾期个人认为可以协商的。

我上个月也就是我逾期大概最长的50天左右我也亲自经历了就给你大家分享出来。

刚开始催收最多的是微粒贷

，各种短信，电话。我也一直没有和催收谈，因为那会我要在家办公挺忙的，也没有钱还，索性就不管了。最后实在是被骚扰的影响我工作了，我就主动给微粒贷客服打了电话，态度很好，我告诉他，我被隔离了，目前还不了，让他们对我停止催收并且停止收取罚息，利息正常收取，客服很客气说会有专业人员和我联系并同时承诺，不会再有催收联系

我，他们将收回我的账户由他们微众银行

负责。那我是怎么做的呢？首先我抓住了一点，那就是卖惨，我告诉客服，我由于接触了高风险人群，所以被隔离了大概有一个月了，这期间我没有见到家人和孩子，我现在内心很崩溃，也很脆弱，我不希望你们催收员把我逼入绝境，我现在人出不去钱我还不上，我也知道是我自己逾期违约了，但是事实是我目前还没有解封，所以麻烦你们不要再催收我。而且最后我说：最近这几天政府安排的心里医生一直给我开导。这个谈话过程中，客服收到了两个信号：第一，就是我想还钱但是目前隔离没办法，第二，我目前心里比较脆弱，接近崩溃。尤其我告诉他我已经需要心里医生开导了。所以客服从催收公司撤回了我的账户。大概过了几个小时，他们客服人员给我打电话，并且直接告知我，给我延期一个月，不收罚息和利息。然后再次告诉我，不会再有人联系我。我解封后，回来一点钱就主动给微粒贷还了一部分，我想着罚息也就四五百块钱算了，没想到第二天客服给我打电话，主动给我减免了1700。并且告诉我，下次再有这样难处提前给他们打电话，等他们减免完以后再还款。真心觉得微粒贷真的很不错。

第二个京东金条，金条基本是在同一时期和微粒贷一起逾期，催收方式机器人催收比较多，基本每天一次，也就是微粒贷谈妥以后，我也主动给金条客服打了一个电话，也没有多说什么，就说被隔离了，目前钱没收回来所以也还不上，最后让我上传了一个西安的健康码，消停了几天，又开始催收员联系我，为了不影响我工作，我直接说加微信吧，别一天总打电话，催收员加了微信，我首先亮明了，我也是干催收的，请你尊重我，我也尊重你，咱两都尊重这个行业。然后这个催收突然就变得礼貌起来，也没有过多的话，就是声明一点，我不会联系你的家人和朋友，请您相信我。自从加上微信都没有主动和我说过话，也没有电话，安静了好多，可能她也怕被我反催收吧，因为催收这个行业稍不注意就会违规。最后就给我说，我们这边没有停息挂账，但是你到时候有钱还的时候你给我说，我尽量给你申请减免。年前我孩子保险退了一点，我问他能减免多少，他说罚息和利息总共给我申请最多减免了1500。我说也行吧，但是这个减免后需要转入他们的对公账户，我找客服核实了没问题，给他们转进去大概四五个小时，金条的显示是已经结清了。

最后一个就是唯品会，放款方是南京银行

。这个银行真的不是一般的屌。这里我查看了我的罚息确实比其他平台少，我逾期的时间最短大概30天，金额也少31000。这个我想试一下强硬一点看会咋么样大不了就是多三百块钱。真的不出所料，不能减免，不能延期，就是全额还，即使我也尝试投诉，但是平台和银行就直接说，我们不会停止催收，也不会减免。最后因为罚息只有三百块钱，我就全额还了。也没有告诉他们我被隔离或啥的。

最后我总结出来的，如果逾期想协商，还是应该态度好点，主动说明原因，因为我们的目的是少还钱，并不是争个高低。就算你骂催收员了或者客服了，其实换来的是更强硬。晓之以理，动之以情，在中国各行各业还是比较适用的。在这三个平台里面，我也亲身体会了，说话的方式决定了事情结果。

如果遇到暴力催收，一定要留证据，录音，截图。还有一点大家切记，逾期之前网贷信用卡提前解绑储蓄卡。这个我也测试过微粒贷，唯品会没有逾期的时候解绑了，逾期后他们划扣不了银行卡的钱。还有一点，设置支付宝手机号码不可搜，为了让催收不能确定你是不是本人，设置抖音，快手，手机号码通讯录查询不到，为了让他们不要通过这两个平台找到你的亲朋好友。

今天就分享这么多啦！谢谢大家